
In Quare offriamo soluzioni moderne e raffinate per la 

decorazione del bagno (piatti doccia, pannelli, lavabi, 

panche e decorazione per il bidet ed il wc). Siamo 

specialisti nella produzione di prodotti di resina con 

alte cariche minerali. I nostri uffici commerciali si 

trovano a Madrid e la nostra fabbrica dotata della 

tecnologia più moderna si trova a Burgos.

Ci differenziamo producendo finiture esclusive 

e prodotti personalizzati, raggiungendo grandi 

dimensioni. Proponiamo soluzioni per un'installazione 

facile e veloce.

Grazie all'utilizzo delle ultime tecnologie, alla 

costante innovazione e alla particolare attenzione 

all’assistenza clienti, diamo agli stessi la possibilità di 

creare uno spazio elegante ed unico, sia nel settore 

residenziale che nel settore pubblico.

At Quare we offer moderns solutions and 

sophistication in bathroom decoration (Shower 

Trays, Wall Panels, Washbasins, Bathroom furniture). 

We are specialists in resin products with a high 

mineral load. Our commercial offices are located 

in Madrid and our factory, equipped with the latest 

technology, in Burgos.

We stand out because we offer exclusive surface 

textures and products in made-to-measure sizes, 

with large dimensions available. We provide 

solutions for fast and easy installation.

Thanks to our use of the latest technology, constant 

innovation and a special concern for costumer 

service, we give our costumers the opportunity to 

create a unique and elegant space, whether for the 

residential or the public sector.
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Bagno HOTEL DI LUSSO
Lavabo a due vasche con struttura liscia in bianco puro.  

Piatto doccia Radiance in finitura liscia bianco puro e 

pannello.  

Bathroom LUXURY HOTEL
Frame washbasin counter with two sinks. Smooth surface, 

colour pure white. Radiance shower tray. Smooth surface, 

colour pure white.
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Bagno MODERNO
Piano per lavabi con alzatina finitura liscia in 

colore bianco puro. Piatto doccia e pannello a 

parete Relief Plus in ardesia in colore antracite. 

MODERN Bathroom
Washbasin counter with backsplash. Smooth 

surface, colour pure white. Relief Plus shower tray 

and wall panels, slate surface, colour anthracite. 

S
O

L
U

Z
IO

N
I 
P

E
R

 L
A

 D
E

C
O

R
A

Z
IO

N
E

 D
E

L
 B

A
G

N
O

  
  
 B

A
T

H
R

O
O

M
 D

E
C

O
R

A
T

IO
N

 S
O

L
U

T
IO

N
S



_7

B
a
g

n
o

 M
O

D
E

R
N

O
  
  
 M

O
D

E
R

N
 B

a
th

ro
o

m



_8

Bagno LOFT
Lavabo Eliptic finitura liscio, colore bianco puro, inserito in una 

struttura metallica. Piatto doccia Relief Plus XL e pannello murale 

finitura ardesia, color nero.

LOFT Bathroom
Eliptic Washbasin counter, smooth surface, colour pure white, 

recessed in a metallic structure. Relief Plus XL shower tray and 

wall panel with slate surface, colour black.
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Bagno CASA DI CAMPAGNA
Top per lavabi da appoggio finitura liscia in colore bianco puro. Piatto doccia  

e pannelli murali finitura in legno bianco puro.

COUNTRY HOUSE Bathroom
Flat washbasin counter, smooth surface, colour pure white. Shower tray and 

wall panels with authentic wood surface, colour pure white.
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RIVESTIMENTO
COATING

DUREZZA SUPERIORE 
(CERTIFICATO UNE 14688 PAR. 5.6)

SUPERIOR HARDNESS 
(UNE 14688 PAR 5.6 CERTIFICATE)

Migliore risultato che il Gel Coat.

Better results than Gel Coat.

ALTA RESISTENZA AI RAGGI UV ED 
ALLE VARIAZIONI CLIMATICHE  
(CONFORME NORMA EN 927-6: 2006)

HIGH RESISTANCE TO UV AND 
WEATHER 
(COMPLIES WITH REGULATION EN 927-6: 2006)

TRATTAMENTO ANTIBATTERICO 
R>2 (CERTIFICATO UNE 14688 PAR. 5.6)

ANTIBACTERIAL TREAMENT
R>2 (UNE 14688 PAR. 5.6 CERTIFICATE)

CLASSIFICAZIONE ANTISCIVOLO 
SECONDO NORMA DIN 51097

ANTI-SLIP CLASSIFICATION IN 
ACCORDANCE WITH REGULATION 
DIN 51097 

ECCELLENTE RESISTENZA 
ALL’IDROLISI

EXCELLENT HYDROLYSIS 
RESISTANCE

Nessun deterioramento dopo 3 mesi in immersione 

totale, ottenendo migliori risultati di resistenza in 

comparazione con il Gel Coat.

No deterioration after 3 months’ complete immersion, 

obtaining better resistance results in comparison with 

Gel Coat.

SOLID SURFACE
BIANCO NATURALE

SOLID SURFACE
NATURAL WHITE

SENZA RIVESTIMENTO ESTERNO
WITHOUT COATING

COMPLETAMENTE OMOGENEO
COMPLETELY HOMOGENEOUS

USO DI SPUGNETTA CONSENTITA
USE OF SCOTCH-BRITE ACCEPTABLE

ANTISCIVOLO CLASSE B
ANTI-SLIP CLASS B

PIACEVOLE AL TATTO
PLEASANT AND WARM FEEL

COMPOSIZIONE 
Resina e cariche minerali; prodotto colorato in massa.

COMPOSITION
Resin and mineral loads; Mass dyed product.

Angolo limite
Maximum Angle

Classe
Class

>12o <18o A

>18o <24o B
Altre finiture
Other textures

>24o C Serenity (P.52)
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SOSTITUZIONE 
VASCA DA BAGNO 
PER DOCCIA
BATHTUB 
REPLACEMENT 
WITH SHOWER

Piatto doccia
Shower tray

Pannelli murali
Wall panels

+1 2

1

2

La soluzione perfetta per la sostituzione 
della vasca da bagno con la doccia. Risultato 
più efficace dal punto di vista funzionale ed 
estetico.

The perfect solution for bathtub replacement 
with shower. The most effective result from a 
functional and aesthetic point of view.

1º 2º 3º

INSTALLAZIONE VELOCE
RAPID INSTALLATION

LAVORO MINIMO
MINIMUM WORK

SOLUZIONE ECONOMICA
COST-EFFECTIVE SOLUTIONS

ARMONIA ESTETICA
AESTHETIC HARMONY
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PIATTI DOCCIA
SHOWER TRAYS
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Radiance

A 900-1800 / B 800-1000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

P.16

Relief 
Plus

A 700-2100 / B 700-1100

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.32

Intense

A 1200-1900 / B 700-1200

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.28

Authentic

A 700-2100 / B 700-1000

Finitura Legno
Wood Surface

B

A

P.44

Select

A 900-1800 / B 800-1000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.20

Relief 
Plus XL

A 1001-1800 / B 1001-1300

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.36

A 700-2100 / B 700-900

Finitura Pelle Coccodrillo
Smooth Crocodile Skin Surface

Style

B

A

P.48

Elegance

A 1200-1900 / B 700-1000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

P.24

Relief 
Plus Rim

A 700-2100 / B 700-1000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.40

Serenity

A 700-2100 / B 700-1000

Finitura Granito
Granite Surface

B

A

P.52
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Radiance

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Radiance

Finitura Liscia
Smooth Surface

47 kg/m2

A (mm)
900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

B
 (

m
m

)

800

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

900

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

1000

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30

H

E

A

B

D

C

F

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Largo  Width (cm)

80<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

B (mm)

800 ≤ B ≤ 900 900 < B ≤1000

A
 (

m
m

)

800-900
901-1000
1001-1100
1101-1200
1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800

Griglia
Grid

GRIGLIA DELLA STESSA FINITURA DEL PIATTO DOCCIA 
GRID OF SAME SURFACE TEXTURE AS THAT OF 
SHOWER TRAY

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

35 l/mn

60 mm

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

ALTEZZA FINO A 15CM 
HEIGHT TO 15CM

COLORI STANDARD 
 STANDARD COLOURS

COLORI SPECIALI 
SPECIAL COLOURS
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Select

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Select

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)

53 kg/m2
H

E

A

B

D

C

F

A (mm)
900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

B
 (

m
m

)

800

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 40 40 40 40 40 40 40 40 40 40
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 35 35 35 35 35 35

900

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 35 35 35 35 35 35

1000

C 125 125 125 125 125 125 125 125 125 125
D 0 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 90 90 90 90 90 90 90 90 90 90
F 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
H 30 30 30 30 35 35 35 35 35 35

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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GRIGLIA IN RESINA 
COLORATA
GRID IN COLOURED 
RESIN

B (mm)

800 ≤ B ≤ 900 900 < B ≤1000

A
 (

m
m

)

900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

Largo  Width (cm)

80<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

ALTEZZA FINO A 15CM 
HEIGHT TO 15CM

COLORI STANDARD
STANDARD COLOURS

COLORI SPECIALI  
SPECIAL COLOURS 

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO 
INOX 
STAINLESS STEEL 
GRIDS

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO 
COLORATA
GRID IN COLOUR 
PAINTED STEEL

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Elegance

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Elegance

Finitura Liscia
Smooth Surface

47 kg/m2

H

E

A

BD

F

A (mm)
1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900

B
 (

m
m

)

700
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 40 40 40 40 40 40 40 40
F 30 80 130 180 170 220 270 320

800
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 90 90 90 90 90 90 90 90
F 30 80 130 180 170 220 270 320

900
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 140 140 140 140 140 140 140 140
F 30 80 130 180 170 220 270 320

1000
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 190 190 190 190 190 190 190 190
F 30 80 130 180 170 220 270 320

25mm

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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B (mm)

700 ≤ B ≤ 800 B ≤ 900 B ≤ 1000

A
 (

m
m

)

1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

Griglia
Grid

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA 
GRID IN COLOUR PAINTED STEEL

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Intense

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)

R
a
d

ia
n
c
e

S
e
le

c
t

E
le

g
a
n
c
e

In
te

n
se

R
e
lie

f
P

lu
s

R
e
lie

f
P

lu
s 

X
L

R
e
lie

f
P

lu
s 

R
im

A
u
th

e
n
ti
c

S
ty

le
S

e
re

n
it
y

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Intense

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)

47 kg/m2

H

E

A

BD

F

A (mm)
1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900

B
 (

m
m

)

700
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 40 40 40 40 40 40 40 40
F 30 80 130 180 170 220 270 320

800
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 90 90 90 90 90 90 90 90
F 30 80 130 180 170 220 270 320

900
D 620 620 620 620 620 620 620 620
E 140 140 140 140 140 140 140 140
F 30 80 130 180 170 220 270 320

1000
D 870 870 870 870 870 870 870 870
E 65 65 65 65 65 65 65 65
F 170 220 270 320 170 200 270 320

1100
D 870 870 870 870 870 870 870 870
E 115 115 115 115 115 115 115 115
F 170 220 270 320 170 200 270 320

1200
D 870 870 870 870 870 870 870 870
E 165 165 165 165 165 165 165 165
F 170 220 270 320 170 200 270 320

25mm

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm



_31

R
a
d

ia
n
c
e

S
e
le

c
t

E
le

g
a
n
c
e

In
te

n
se

R
e
lie

f
P

lu
s

R
e
lie

f
P

lu
s 

X
L

R
e
lie

f
P

lu
s 

R
im

A
u
th

e
n
ti
c

S
ty

le
S

e
re

n
it
y

B (mm)

700 ≤ B ≤ 800
B ≤ 900 B ≤ 1000 B ≤ 1100 B ≤ 1200

A
 (

m
m

)

1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100 100,1<110 110,1<120

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

ALTEZZA FINO A 15CM 
HEIGHT TO 15CM

COLORI STANDARD
STANDARD COLOURS  

COLORI SPECIALI 
 SPECIAL COLOURS

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA 
GRID IN COLOUR PAINTED STEEL
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Relief Plus

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Relief Plus

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)

45 kg/m2

B

HH

E

A

B

D C

A (mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

B
 (

m
m

)

700

C 455 455 455 455 465 465 460 460 460 650 650 650 650 650 650
D 0 0 100 200 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

800

C 455 455 455 455 465 465 460 460 460 650 650 650 650 650 650
D 0 0 100 200 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

900

C 450 500 450 500 490 490 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 50 100 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

1000

C 450 500 450 500 490 490 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 50 100 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

1100

C - - - 460 460 460 460 460 460 650 650 650 - - -
D - - - 0 100 200 100 200 300 100 200 300 - - -
E - - - 100 100 100 100 100 100 100 100 100 - - -
H - - - 25 25 25 30 30 30 30 30 30 - - -

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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Griglia
Grid

B (mm)

B = 700 B ≤ 800 B ≤ 900 B ≤ 1000 B ≤ 1100*

A
 (

m
m

)

700-800
801-900
901-1000
1001-1100
1101-1200
1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100 100,1<110

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

*B ≤ 1100 Disponible à partir du 01/06/2018.
*B ≤ 1100 Available from 06/01/2018.

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

ALTEZZA FINO A 15CM 
HEIGHT TO 15CM

COLORI STANDARD 
 STANDARD COLOURS  

COLORI SPECIALI 
SPECIAL COLOURS 

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Relief Plus XL

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Relief Plus XL

Finitura Ardesia (originale dal Brasile)

Slate Surface (original from Brazil)

45 kg/m2 H

E

A

B

D C

A (mm)
1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800

B
 (

m
m

)

1100

C 550 600 650 700 750 800 850 900

D 50 100 150 200 50 100 150 200

E 50 50 50 50 50 50 50 50

H 25 25 25 25 25 25 25 25

1200

C 550 600 650 700 750 800 850 900

D 50 100 150 200 50 100 150 200

E 100 100 100 100 100 100 100 100

H 25 25 25 25 25 25 25 25

1300

C 550 600 650 700 750 800 850 900

D 50 100 150 200 50 100 150 200

E 150 150 150 150 150 150 150 150

H 25 25 25 25 25 25 25 25

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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B (mm)

1000 < B ≤ 1100 B ≤ 1200 B ≤ 1300

A
 (

m
m

)

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

Largo  Width (cm)Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

ALTEZZA FINO A 15CM 
HEIGHT TO 15CM

COLORI STANDARD 
 STANDARD COLOURS  

COLORI SPECIALI 
 SPECIAL COLOURS 

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Relief Plus Rim

Finitura Ardesia (Originale dal Brasile)

Slate Surface (From Brazil)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Relief Plus Rim

Finitura Ardesia (Originale dal Brasile)

Slate Surface (From Brazil)

45 kg/m2

H

E

A

B

D C

BORDI SEMPRE LISCI
RIM ALWAYS SMOOTH

A (mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

B
 (

m
m

)

700

C 455 455 455 455 465 465 460 460 460 650 650 650 650 650 650
D 0 0 100 200 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 35 35 35 35 35 35 40 40 40 40 40 40 40 40 40

800

C 455 455 455 455 465 465 460 460 460 650 650 650 650 650 650
D 0 0 100 200 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0 0 0
H 35 35 35 35 35 35 40 40 40 40 40 40 40 40 40

900

C 450 500 450 500 490 490 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 50 100 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50
H 35 35 35 35 35 35 40 40 40 40 40 40 40 40 40

1000

C 450 500 450 500 490 490 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 50 100 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
H 35 35 35 35 35 35 40 40 40 40 40 40 40 40 40

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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B (mm)

700 ≤ B ≤ 800 B ≤ 900 B ≤ 1000

A
 (

m
m

)

700-800
801-900
901-1000
1001-1100
1101-1200
1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Zoccolo
Skirting board

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA 
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Authentic

Finitura Legno (Pino delle Isole Canarie)

Wood Surface (Pine tree from the Canary islands)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Authentic

Finitura Legno (Pino delle Isole Canarie)

Wood Surface (Pine tree from the Canary islands)

45 kg/m2

B

HH

E

A

B

D C

A (mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

B
 (

m
m

)

700

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

800

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

900

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

1000

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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B (mm)

B = 700 B ≤ 800 B ≤ 900 B ≤ 1000

A
 (

m
m

)

700-800
801-900
901-1000
1001-1100
1101-1200
1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste Caudale 

Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED
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Style

Finitura Pelle Coccodrillo
Smooth Crocodile Skin Surface

R
a
d

ia
n
c
e

S
e
le

c
t

E
le

g
a
n
c
e

In
te

n
se

R
e
lie

f
P

lu
s

R
e
lie

f
P

lu
s 

X
L

R
e
lie

f
P

lu
s 

R
im

A
u
th

e
n
ti
c

S
ty

le
S

e
re

n
it
y

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Style

Finitura Pelle Coccodrillo
Smooth Crocodile Skin Surface

B

HH

E

A

B

D C

A (mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

B
 (

m
m

)

700

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

800

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

900

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

45 kg/m2

Proprietá antiscivolo classe B secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class B according to DIN 51097/1992

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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B (mm)
B = 700 B ≤ 800 B ≤ 900

A
 (

m
m

)

700-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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Serenity

Finitura Granito
Granite Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Serenity

Finitura Granito
Granite Surface

45 kg/m2

B

HH

E

A

B

D C

A (mm)
700 800 900 1000 1100 1200 1300 1400 1500 1600 1700 1800 1900 2000 2100

B
 (

m
m

)

700

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

800

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0 0 0
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

900

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

1000

C 455 455 455 455 455 455 465 465 465 650 650 650 650 650 650
D 0 0 0 0 100 200 100 200 300 100 200 300 100 200 300
E 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
H 25 25 25 25 25 25 30 30 30 30 30 30 30 30 30

Proprietá antiscivolo classe C secondo:
DIN 51097/ 1992

Anti-slip property:
Class C according to DIN 51097/1992

Tagli speciali su 
richiesta

Consult us for 
special cuts

Le caratteristiche tecniche possono essere modificate senza preavviso – Tolleranza dimensionale +/- 5mm

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Piedini e bande impermeabilizzanti
Waterproof feet and strips

P. 136

Pannelli Murali
Wall panels

P. 62
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B (mm)

B = 700 B ≤ 800 B ≤ 900 B ≤ 1000

A
 (

m
m

)

700-800
801-900
901-1000
1001-1100
1101-1200
1201-1300
1301-1400
1401-1500
1501-1600
1601-1700
1701-1800
1801-1900
1901-2000
2001-2100

Largo  Width (cm)

70<80 80,1<90 90,1<100

Lunghezza massima 100 cm 
Maximum length 100 cm

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Estensione 
Piatto
Extension

Imprescindibile confermare lo spessore: 25, 30 ou 35 mm.
It is essential to confirm the thickness: 25, 30 or 35 mm.

Griglia e piletta di serie inclusi.
Grid and plug included.

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Bordo RIM
RIM

BORDO SEMPRE LISCIO 
RIM ALWAYS SMOOTH

Zoccolo
Skirting board

Griglia
Grid

Valvole
Shower 
waste

PILETTA EXTRA FLAT DI SERIE
EXTRA FLAT SHOWER WASTE 
INCLUDED

Caudale 
Flow

Altezza
Height

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

35 l/mn

60 mm

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA
GRIGLIA IN ACCIAIO DIPINTA IN COLORE

PILETTA ORIENTABILE OPZIONALE
MULTIDIRECTIONAL SHOWER 
WASTE IN OPTION

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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CATALOGO / CATALOGUE
2018 2019 IT / EN

PANCHE
BENCHES
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Poseidon

B 500-1300

Finitura Liscia
Smooth Surface

P.58

B

470

350

Neptune

B 500-1300

Finitura Ardesia
Slate Surface

P.60

B

350

470
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Poseidon

Finitura Liscia
Smooth Surface
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POSEIDON (mm)

B 500-1300

B 500-1300

Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Si compone di una panca con 3 pannelli su 3 lati e 2 piedini lunghi di sostegno + tubo di silicone dello stesso colore del piatto + un 

inserto del colore del piatto con misura da specificare.

ATTENZIONE: Si consiglia di non installare la panca direttamente sul box doccia e di non installarla direttamente sul piatto doccia.

Includes a bench with 3 panels on 3 sides and 2 long legs at the back + silicone cartridge of the same colour as the shower tray + 

extension of the same colour as the shower tray, dimensions to specify. 
WARNING: We advise you not to position the bench in contact with the shower screen and not to install it directly on the shower tray.
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Neptune

Finitura Ardesia
Slate Surface
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B 500-1300

B 500-1300

NEPTUNE (mm)

Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Si compone di una panca con 3 pannelli su 3 lati e 2 piedini lunghi di sostegno + tubo di silicone dello stesso colore del piatto + un 

inserto del colore del piatto con misura da specificare.

ATTENZIONE: Si consiglia di non installare la panca direttamente sul box doccia e di non installarla direttamente sul piatto doccia.

Includes a bench with 3 panels on 3 sides and 2 long legs at the back + silicone cartridge of the same colour as the shower tray + 

extension of the same colour as the shower tray, dimensions to specify. 
WARNING: We advise you not to position the bench in contact with the shower screen and not to install it directly on the shower tray.
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CATALOGO / CATALOGUE
2018 2019 IT / EN

PANNELLI DA MURO
WALL PANELS
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Allure

A 700-2500 / B 400-950

Finitura Pelle Coccodrillo
Smooth Crocodile Skin Surface

B

A

P.76

Harmony

A 700-2500 / B 400-1000

Finitura Legno
Wood Surface

B

A

P.80

Smart

A 700-2500 / B 400-1000

Finitura Granito
Granite Surface

B

A

P.72

Infinity

A 700-2500 / B 400-1300

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

P.64

Space

A 700-2100 / B 400-1300

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.68
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Infinity

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Infinity

Finitura Liscia
Smooth Surface

    Altezza   Height   H
Larghezza   Length    L 

e = 10mm
21 kg/m2

e

H

L
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INFINITY (H/L mm)

H L ≤ 400 L ≤ 600 L ≤ 800 L ≤ 1000 L ≤ 1300

700-1000

1001-1200

1201-1500

1501-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2400

2401-2500

In
fi

n
it

y
S

p
a
c
e

S
m

a
rt

A
llu

re
H

a
rm

o
n
y

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice - Dimensional tolerance: +/-5mm

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

DISEGNO 
MINIMALISTA
MINIMALIST 
DESIGN

MONTAGGIO 
RAPIDO E FACILE
QUICK AND EASY 
ASSEMBLY

ISOLANTE 
ACUSTICO
SOUNDPROOFING

GIUNTE DI DILATAZIONE 
RIDOTTE
MINIMAL JOINTS

ARMONIA DI COLORE E FINITURE COME IL PIATTO DOCCIA
TEXTURE AND COLOUR HARMONY WITH SHOWER TRAY

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

Colori di Serie
Standard Colours

TAGLI SPECIALI SU RICHIESTA
SPECIAL CUTS UPON REQUEST
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Space

Finitura Ardesia (Originale dal Brasile)

Slate Surface (From Brazil)
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Space

Finitura Ardesia 

(Originale dal Brasile)

Slate Surface 

(From Brazil)

e = 10mm
21 kg/m2

e

H

L

    Altezza   Height   H
Larghezza   Length    L 
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SPACE (H/L mm)

H L ≤ 400 L ≤ 600 L ≤ 800 L ≤ 1000 L ≤ 1300

700-1000

1001-1200

1201-1500

1501-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100
In

fi
n
it
y

S
p

a
ce

S
m

a
rt

A
llu

re
H

a
rm

o
n
y

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice - Dimensional tolerance: +/-5mm

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

DISEGNO 
MINIMALISTA
MINIMALIST 
DESIGN

MONTAGGIO 
RAPIDO E FACILE
QUICK AND EASY 
ASSEMBLY

ISOLANTE 
ACUSTICO
SOUNDPROOFING

GIUNTE DI DILATAZIONE 
RIDOTTE
MINIMAL JOINTS

ARMONIA DI COLORE E FINITURE COME IL PIATTO DOCCIA
TEXTURE AND COLOUR HARMONY WITH SHOWER TRAY

TAGLI SPECIALI SU RICHIESTA
SPECIAL CUTS UPON REQUEST
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Smart

Finitura Granito
Granite Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Smart

Finitura Granito
Granite Surface

e = 10mm
21 kg/m2

e

H

L

    Altezza   Height   H
Larghezza   Length    L 
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SMART (H/L mm)

H L ≤ 400 L ≤ 600 L ≤ 800 L ≤ 1000

700-1000

1001-1200

1201-1500

1501-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2400

2401-2500

In
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y
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p
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e
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m

a
rt

A
llu

re
H

a
rm

o
n
y

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice - Dimensional tolerance: +/-5mm

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

DISEGNO 
MINIMALISTA
MINIMALIST 
DESIGN

MONTAGGIO 
RAPIDO E FACILE
QUICK AND EASY 
ASSEMBLY

ISOLANTE 
ACUSTICO
SOUNDPROOFING

GIUNTE DI DILATAZIONE 
RIDOTTE
MINIMAL JOINTS

ARMONIA DI COLORE E FINITURE COME IL PIATTO DOCCIA
TEXTURE AND COLOUR HARMONY WITH SHOWER TRAY

TAGLI SPECIALI SU RICHIESTA
SPECIAL CUTS UPON REQUEST
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Allure

Finitura Pelle Coccodrillo
Smooth Crocodile Skin Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Allure

Finitura Pelle 
Coccodrillo
Smooth Crocodile 
Skin Surface

e = 10mm
21 kg/m2

e

H

L

    Altezza   Height   H
Larghezza   Length    L 
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ALLURE (H/L mm)

H L ≤ 400 L ≤ 600 L ≤ 800 L ≤ 950

700-1000

1001-1200

1201-1500

1501-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2400

2401-2500

In
fi
n
it
y

S
p

a
c
e
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m

a
rt

A
llu

re
H

a
rm

o
n
y

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice - Dimensional tolerance: +/-5mm

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

DISEGNO 
MINIMALISTA
MINIMALIST 
DESIGN

MONTAGGIO 
RAPIDO E FACILE
QUICK AND EASY 
ASSEMBLY

ISOLANTE 
ACUSTICO
SOUNDPROOFING

GIUNTE DI DILATAZIONE 
RIDOTTE
MINIMAL JOINTS

ARMONIA DI COLORE E FINITURE COME IL PIATTO DOCCIA
TEXTURE AND COLOUR HARMONY WITH SHOWER TRAY

TAGLI SPECIALI SU RICHIESTA
SPECIAL CUTS UPON REQUEST
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Harmony

Finitura Legno (Pino delle Isole Canarie)

Wood Surface (Pine tree from the Canary islands)

In
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rt
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llu

re
H
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rm
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y

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Harmony

Finitura Legno 

(Pino delle Isole 

Canarie)

Wood Surface 

(Pine tree from the 

Canary islands)

e = 10mm
21 kg/m2

e

H

L

    Altezza   Height   H
Larghezza   Length    L 
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HARMONY (H/L mm)

H L ≤ 400 L ≤ 600 L ≤ 800 L ≤ 1000

700-1000

1001-1200

1201-1500

1501-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

2001-2100

2101-2400

2401-2500

In
fi
n
it
y

S
p

a
c
e

S
m

a
rt

A
llu

re
H

a
rm

o
n
y

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL WHITE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice - Dimensional tolerance: +/-5mm

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

DISEGNO 
MINIMALISTA
MINIMALIST 
DESIGN

MONTAGGIO 
RAPIDO E FACILE
QUICK AND EASY 
ASSEMBLY

ISOLANTE 
ACUSTICO
SOUNDPROOFING

GIUNTE DI DILATAZIONE 
RIDOTTE
MINIMAL JOINTS

ARMONIA DI COLORE E FINITURE COME IL PIATTO DOCCIA
TEXTURE AND COLOUR HARMONY WITH SHOWER TRAY

TAGLI SPECIALI SU RICHIESTA
SPECIAL CUTS UPON REQUEST
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CATALOGO / CATALOGUE
2018 2019 IT / EN

DECO WC + BIDET
DECO TOILET + BIDET

T
u
lip

D
a
is

y
P

e
tu

n
ia

F
re

e
si

a

A 500-1000 / B 1200-1400 / C 100-300

Finitura Liscia
Smooth Surface

Tulip
Deco WC

A

B

C

P.86

A 500-1000 / B 1200-1400 / C 100-300

Finitura Liscia
Smooth Surface

Daisy
Deco Bidet

A

B

C

P.86

A 500-1000 / B 1200-1400 / C 100-300

Finitura Ardesia
Slate Surface

Petunia
Deco WC

A

B

C

P.88

A 500-1000 / B 1200-1400 / C 100-300

Finitura Ardesia
Slate Surface

Freesia
Deco Bidet

A

B

C

P.88
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Tulip / Daisy

Finitura Liscia
Smooth Surface

DECO WC TULIP (mm)

A P.V.P.

500-600

600-700

700 < 1.000

DECO BIDET DAISY (mm)

A P.V.P.

500-600

600-700

700 < 1.000

T
u
lip

D
a
is

y
P

e
tu

n
ia

F
re

e
si

a

Deco WC Tulip Deco Bidet Daisy

100-300

100-300

Fori inclusi.

Holes included.

Finitura liscia.

Smooth textur.

Posizione per i fori di scarico e per la placca della 
cassetta a incasso da definire da parte del cliente.
Position of holes for waste pipe and lid to be defined 
by the customer.

Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

1200-1400
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Petunia / Freesia

Finitura Ardesia
Slate Surface

T
u
lip

D
a
is

y
P

e
tu

n
ia

F
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e
si

a
DECO WC PETUNIA (mm)

A P.V.P.

500-600

600-700

700 < 1.000

DECO BIDET FREESIA (mm)

A P.V.P.

500-600

600-700

700 < 1.000

Deco WC  Petunia Deco Bidet Fressia

100-300

100-300

Fori inclusi.

Holes included.

Finitura Ardesia.

Slate Surface.

1200-1400

Posizione per i fori di scarico e per la placca della 
cassetta a incasso da definire da parte del cliente.
Position of holes for waste pipe and lid to be defined 
by the customer.

Colori di Serie
Standard Colours

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori Speciali
Special Colours

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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CATALOGO / CATALOGUE
2018 2019 IT / EN

LAVABI - MENSOLE E TOP
WASHBASIN COUNTERS - SHELVES

U
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L
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a
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Urban

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

Frame

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

Urban
XL

A 400-600 / B 750-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

P.92 P.96 P.100

Frame
XL

A 400-600 / B 750-2000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

Eliptic

A 400-600 / B 630-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

Cosmopolitan

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

P.104 P.108 P.112

Top

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

Energy 
Top d'apoggio per lavabi   Countertop

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

Essence 
Top d'apoggio per lavabi   Countertop

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.116 P.120 P.124

Modern 
Mensola   Shelves

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Liscia
Smooth Surface

B

A

Innova 
Mensola   Shelves

A 400-600 / B 600-2000

Finitura Ardesia
Slate Surface

B

A

P.128 P.132
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Urban

Finitura Liscia
Smooth Surface

U
rb

a
n

F
ra

m
e

U
rb

a
n

X
L

F
ra

m
e

X
L

E
lip

ti
c

C
o

sm
o

p
o

lit
a
n

T
o

p
E

n
e
rg

y
E

ss
e
n
c
e

M
o

d
e
rn

In
n
o

v
a

Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Urban

Finitura Liscia
Smooth Surface

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000 1220-2000 1220-2000 640-2000 640-2000 1260-2000 1260-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 500 500 500 500

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)
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Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colours

CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Piletta universale Click-Clack 
con tappo in ottone ed opzione 
del troppopieno. 
Universal click-clack plug with
brass lid and optional overflow

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Frame

Finitura Ardesia
Slate Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Frame

Finitura Ardesia
Slate Surface

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000 1220-2000 1220-2000 640-2000 640-2000 1260-2000 1260-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 500 500 500 500

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Piletta universale Click-Clack 
con tappo in ottone ed opzione 
del troppopieno. 
Universal click-clack plug with
brass lid and optional overflow

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm Overflow 
diameter 25 and 30 
mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Urban XL

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Urban XL

Finitura Liscia
Smooth Surface

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 750-2000 750-2000 1520-2000 1520-2000 790-2000 790-2000 1560-2000 1560-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 650 650 650 650

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Piletta universale Click-Clack 
con tappo in ottone ed opzione 
del troppopieno. 
Universal click-clack plug with 
brass lid and optional overflow

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Frame XL

Finitura Ardesia
Slate Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Frame XL

Finitura Ardesia
Slate Surface

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 750-2000 750-2000 1520-2000 1520-2000 790-2000 790-2000 1560-2000 1560-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 650 650 650 650

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Piletta universale Click-Clack 
con tappo in ottone ed opzione 
del troppopieno. 
Universal click-clack plug with 
brass lid and optional overflow

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Eliptic

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Eliptic

Finitura Liscia
Smooth Surface

DA INCASSO  FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 1 VASCA   1 BASIN

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 680-2000 680-2000 720-2000 720-2000

B 400-600 480-600 400-600 480-600

C 50-140 ≥ 50 50-140 ≥ 50

D 50-140 50-140

E - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70

D1 - 35 - 35

H - - 580 580

I - - 40 40

J - - 120-150 120-150

R1 - - 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

680-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Piletta universale Click-Clack 
con tappo in ottone ed opzione 
del troppopieno. 
Universal click-clack plug with 
brass lid and optional overflow

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35





_113

Cosmopolitan

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Cosmopolitan

Finitura Liscia
Smooth Surface

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000 1100-2000 1100-2000 600-2000 600-2000 1140-2000 1140-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 440 440 440 440

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon



_115

U
rb

a
n

F
ra

m
e

U
rb

a
n

X
L

F
ra

m
e

X
L

E
lip

ti
c

T
o

p
E

n
e
rg

y
E

ss
e
n
c
e

M
o

d
e
rn

In
n
o

v
a

C
o

sm
o

p
o

lit
a
n

CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Piletta universal Top con griglia 
aperta in ottone e opzione per il 
troppo pieno
Universal Top plug with
brass lid and optional overflow

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Top

Finitura Ardesia
Slate Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Top

Finitura Ardesia
Slate Surface

DA INCASSO   FOR CUPBOARD DA PARETE   FOR WALL

1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS 1 VASCA   1 BASIN 2 VASCHE   2 BASINS

(mm)
SENZA FORO

RUBINETTERIA
WITHOUT TAP HOLE

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

SENZA FORO
RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    

CON FORO
RUBINETTERIA
WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000 1100-2000 1100-2000 600-2000 600-2000 1140-2000 1140-2000

B 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600 400-600 460-600

C 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50 50-150 ≥ 50

D 50-150 50-150 50-150 50-150

E - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55 - ≥ 55

E’ - 55-80 - 55-80 - 55-80 - 55-80

F ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 50 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70 ≥ 70

G - - ≥ 120 ≥ 120 - - ≥ 120 ≥ 120

D1 - 35 - 35 - 35 - 35

H - - - - 440 440 440 440

I - - - - 40 40 40 40

J - - - - 120-150 120-150 120-150 120-150

R1 - - - - 20 20 20 20

Accessori
Accessories

P. 140

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Vasca sempre liscia
Washbasin ever smooth

Porta asciugamani
Towel rack

Misure per sifone Quare
Dimensions for Quare siphon
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CENTRATO CENTRIC ASIMMETRICO ASYMMETRICAL DOPPIA VASCA DOBLE WASHBASIN

L (mm)
DA INCASSO

FOR CUPBOARD
DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

DA INCASSO
FOR CUPBOARD

DA PARETE
FOR WALL

600-700

701-800

801-900

901-1000

1001-1100

1101-1200

1201-1300

1301-1400

1401-1500

1501-1600

1601-1700

1701-1800

1801-1900

1901-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

Colori di Serie
Standard Colours

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

Colori Speciali
Special Colours

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Piletta universal Top con griglia 
aperta in ottone e opzione per il 
troppo pieno
Universal Top plug with
brass lid and optional overflow

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm 
Overflow diameter 25 
and 30 mm

Siphon
Siphon

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Energy

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Energy

Finitura Liscia
Smooth Surface

PIANI PER LAVABI     COUNTERTOP

(mm)
SENZA FORO RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    
CON FORO RUBINETTERIA

WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000

B 400-600 460-600

C - ≥ 50

D Da definire dal cliente To be defined by the customer

D1 - 35

D2 Da definire dal cliente To be defined by the customer

E 500 500

F 40 40

G 120-150 120-150

R1 20 20

e 14 14

Piani per lavabi d'appoggio
Countertop

Accessori
Accessories

P. 140

Porta asciugamani
Towel rack

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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CONTROSOFFITTO SENZA GONNA
WASHBASIN COUNTER WITHOUT SKIRT

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

CONTROSOFFITTO CON GONNA
WASHBASIN COUNTER WITH SKIRT

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

 CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Foro incasso lavabo
Holes for basin

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Essence

Finitura Ardesia
Slate Surface

U
rb

a
n

F
ra

m
e

U
rb

a
n

X
L

F
ra

m
e

X
L

E
lip

ti
c

C
o

sm
o

p
o

lit
a
n

T
o

p
E

n
e
rg

y
E

ss
e
n
ce

M
o

d
e
rn

In
n
o

v
a

Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Essence

Finitura Ardesia
Slate Surface

PIANI PER LAVABI     COUNTERTOP

(mm)
SENZA FORO RUBINETTERIA

WITHOUT TAP HOLE    
CON FORO RUBINETTERIA

WITH TAP HOLE    

A 600-2000 600-2000

B 400-600 460-600

C - ≥ 50

D Da definire dal cliente To be defined by the customer

D1 - 35

D2 Da definire dal cliente To be defined by the customer

E 500 500

F 40 40

G 120-150 120-150

R1 20 20

e 14 14

Piani per lavabi d'appoggio
Countertop

Accessori
Accessories

P. 140

Porta asciugamani
Towel rack

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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CONTROSOFFITTO SENZA GONNA
WASHBASIN COUNTER WITHOUT SKIRT

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

CONTROSOFFITTO CON GONNA
WASHBASIN COUNTER WITH SKIRT

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

 CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Foro incasso lavabo
Holes for basin

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

FORO PER LA RUBINETTERIA E TROPPOPIENO SU RICHIESTA E SENZA COSTI AGGIUNTIVI 
TAP HOLE AND OVERFLOW ON REQUEST AND WITHOUT ANY ADDITIONAL COST

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Modern

Finitura Liscia
Smooth Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Modern

Finitura Liscia
Smooth Surface

Mensole
Shelve under the washbasin counter

ARMONIA DI COLORE

COLOR, TEXTURE AND 
DIMENSION HARMONY WITH 
WASHBASIN COUNTER

PER TENERE TUTTO IN 
ORDINE

TO ORDER

SOSTITUISCE IL MOBILETTO 
DEL BAGNO

REPLACE THE BATH 
FURNITURE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm

Accessori
Accessories

P. 140
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MODERN (mm)

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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Innova

Finitura Ardesia
Slate Surface
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Colori di Serie
Standard Colours

BIANCO PURO

PURE WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

GRAFITE

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITE

ANTHRACITE

NERO

BLACK

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST
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Innova

Finitura Ardesia
Slate Surface

Accessori
Accessories

P. 140

Mensole
Shelve under the washbasin counter

ARMONIA DI COLORE

COLOR, TEXTURE AND 
DIMENSION HARMONY WITH 
WASHBASIN COUNTER

PER TENERE TUTTO IN 
ORDINE

TO ORDER

SOSTITUISCE IL MOBILETTO 
DEL BAGNO

REPLACE THE BATH 
FURNITURE

Le specifiche sono soggette a modifiche senza preavviso - Tolleranza dimensionale: +/- 5millimetri

The technical characteristics may be modified without prior notice. Dimensional tolerance: +/- 5mm
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INNOVA (mm)

Spessore
Thicknesses

Largo
Width

Lungo
Length €

14mm 400-600 600-2000

Prezzo al pubblico € (I.V.A. esclusa)
R.S.P. € (V.A.T. not included)

GRIGIO

GREY

GRAFITE

GRAPHITE

GRIGIO LUNA

MOON GREY

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

BIANCO PURO

PURE WHITE

GRIGIO SETA

SILK GREY

ANTRACITE

ANTHRACITE

CREMA

CREAM

GRIGIO FUMO

SMOKE GREY

NERO

BLACK

Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colours

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

213 Colori RAL
213 RAL Colours

SU RICHIESTA

UPON REQUEST

Tagli speciali su 
richiesta
Special cuts upon 
enquiry

FUORI MISURA A RICHIESTA
PLEASE CONSULT US FOR OTHER DIMENSIONS

STAFFE DI FISSAGGIO INCLUSE (DA PARETE) 

FIXATION ELEMENTS INCLUDED (FOR WALL)

Alzatina 
Backsplash

Compreso di tubo di silicone 
dello stesso colore del lavabo.
Supplied with silicone cartridge 
of the same colour as the 
washbasin counter.

Largo  Width (cm)Spessore Thicknesses 14mm

0-15 15,1-35
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SOLUZIONE DI MONTAGGIO E MANTENIMENTO
MOUNTING AND MAINTENANCE SOLUTIONS

KIT A 

SISTEMA PIEDINI DI SUPPORTO PER PIATTI 
DOCCIA ≥ 140cm
FEET SYSTEM FOR SHOWER TRAYS ≥ 140cm

8 piedi 1 tonnellata + 1 cartuccia di polimeri MS High tack + 13m 

nastro adesivo di carta

8 feet 1 tonne + 1 Quare MS High tack polymers cartridge + 13m 

adhesive tape 

A

x8

x1

x1

B

x6

x1

x1

KIT B 

SISTEMA PIEDINI DI SUPPORTO PER PIATTI 
DOCCIA ≤ 140cm
MOUNTING AND MAINTENANCE SOLUTIONS 
≤ 140cm

6 piedi 1 tonnellata + 1 cartuccia de polimeri MS High tack + 13m 

nastro adesivo di carta

6 feet 1 tonne + 1 Quare MS High tack polymers cartridge + 13m 

adhesive tape 
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SCELGA IL SUO COLORE QUARE PER IL SILICONE 
CHOOSE YOUR QUARE COLOUR FOR THE SILICONE

Tubi di Silicone
Silicone Cartridge

P. 53

C
x1

x3

x2

x1

x2

D

x1

x3

x1

x1

KIT C 

SISTEMA DI TENUTA STAGNA E D’INCOLLAGGIO 
PER 1 PIATTO
SYSTEM OF SEALING AND FILLING FOR 1 
SHOWER TRAY

Nastro americano a tenuta stagna 8m + 2 angoli+ 3 tubi di polimero 

MS High tack Quare + 2 Tubi di silicone colorato per punti di unione 

e giunte di dilatazione +13m nastro nastro adesivo di carta 

8m sealing strip + 2 angles + 3 Quare MS High tack polymers 

cartridges + 2 coloured silicon cartridges for joints and expansion 

joints + 13m adhesive tape

KIT D 

SISTEMA DI TENUTA STAGNA E D’INCOLLAGGIO 
PER 1 PANNELLO
SYSTEM OF SEALING AND FILLING FOR 1 WALL 
PANEL

Nastro americano a tenuta stagna 8m + 3 cartucce polimeri HIGH 

tack MS + 1 cartuccia di silicone colorato + 13m nastro adesivo di carta 

8m sealing strip + 2 angles + 3 Quare MS High tack polymers 

cartridges + 2 coloured silicon cartridges for joints and 

expansion joints + 13m adhesive tape

KIT E 

SISTEMA DI TENUTA STAGNA E D’INCOLLAGGIO 
PER 1 PIATTO O 1 P PANNELLO
SYSTEM OF SEALING AND FILLING FOR 1 
SHOWER TRAY OR WALL PANEL 

3 cartucce polimeri HIGH tack MS + 2 cartucce di silicone colorato 

per i giunti di unione e giunti di dilatazione + 13m nastro adesivo di carta 

3 Quare MS High tack polymers cartridges + 2 coloured silicon 

cartridges for joints and expansion joints + 13m adhesive tape

E

x3

x2

x1
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SOLUZIONE DI MONTAGGIO E MANTENIMENTO
MOUNTING AND MAINTENANCE SOLUTIONS

KIT F 

KIT DI RIPARAZIONE DI MASSA
MASS REPAIR KIT

1 carta abrasiva + 1 vasetto + 1 spatola + 2 bottiglie (resina, 

catalizzatore) 

1 sand paper + 1 glass + 1 spatula + 2 bottles

(resin, catalyst)

F

x1

x1

x1

x2

KIT G 

KIT DI RIVESTIMIENTO
COATING KIT

1 contenitore + 1 rullo + 1 spugna abrasiva + 3 bottiglie (rivestimento, 

catalizzatore, solvente)

1 tray + 1 roller + 1 sanding sponge + 3 bottles (coating, catalyst, 

solvent) + 13m painter’s adhesive tape

G

x3

x1

x1

x1

x1

*CON L'ACQUISTO DEL KIT DI MASSA É NECESSARIO L'ACQUISTO DEL KIT G PER GARANTIRE L'UNIFORMITÁ DEL COLORE.
*PURCHASE OF KIT F ALSO REQUIRES THE PURCHASE OF KIT G TO ENSURE UNIFORMITY OF COLOUR.
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TUBI DI SILICONE
SILICONE CARTRIDGES

DISPONIBILE IN TUTTI I COLORI!
AVAILABLE IN ALL THE QUARE COLOURS!

x1 Silicone colorato Quare. 
x1 Quare colour silicone.

Scatola di 12 tubi di silicone Quare, colori a scelta del cliente.
Box of 12 Quare colour silicone cartridges of your choice.
(the customer can choose which colours make up the box)

x1 Silicone trasparente.
x1 Transparent silicone.

Scatola di 12 tubi di silicone trasparente.
Box of 12 Transparent silicone cartridges.

Tubi di silicone colorato QUARE per migliorare l’estetica dei giunti.
QUARE colour silicone cartridges to improve the appearance of joints.

BIANCO 

PURO

PURE WHITE

BIANCO 

NATURALE

NATURAL 

WHITE

CREMA

CREAM

GRIGIO

GREY

GRIGIO LUNA

MOON GREY

GRIGIO 

SETA

SILK GREY

GRIGIO FUMO

SMOKED GREY

GRAFFITO

GRAPHITE

CAPPUCCINO

CAPPUCCINO

ANTRACITA

ANTHRACITE

NERO

BLACK

ORO

GOLD

RAME

COPPER

GRIGIO 

METALLIZZATO

METALLIC GREY

ARGENTO

SILVER

TRASPARENTE
TRANSPARENT

Colori di Serie
Standard Colours

Colori Speciali
Special Colors
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ACCESSORI
ACCESSORIES

Piletta per piatti doccia
Plugs for shower trays

PILETTA EXTRAFLAT
EXTRA FLAT WASTE VALVE

Caudale 
Flow

Altezza
Height

35 l/mn

60 mm

Sifone lavabo ABS cromato 
lunghezza 300mm
ABS sink siphon, chrome, 
length 300 mm

Troppopieno diametro 
25 e 30 mm
Overflow diameter 25
and 30 mm

Accessori per lavabi 
Washbasin counter accesories

Piletta universale click-clack con tappo 
in ottonee opzione per il troppopieno 
Universal click-clack plug with brass lid 
and optional overflow

Piletta universal Top con griglia aperta 
in ottone e opzione per il troppo pieno 
Universal Top plug with brass lid and 
optional overflow

GRIGLIA ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRIDS

GRIGLIA COLORATA 
COLOUR GRIDS

Relief Plus Griglia / Relief Plus XL / Relief Plus Rim / Authentic / Serenity / Style
Grids for Relief Plus / Relief Plus XL / Relief Plus Rim / Authentic / Serenity / Style

GRIGLIA IN ACCIAIO INOX 
STAINLESS STEEL GRID

GRIGLIA IN ACCIAIO COLORATA 
COLOURED STAINLESS STEEL GRIDS

Griglia per l’Elegance/ Intense
Grids for Elegance / Intense

GRIGLIA IN RESINA 
COLORATA 
RESIN GRID

GRIGLIA IN ACCIAIO 
INOX
STAINLESS STEEL 
GRID

GRIGLIA IN ACCIAIO 
COLORATA 
COLOUR PAINTED 
STEEL GRID

Griglia del Select
Grids for Select

x1 Tubo MS High Tack Quare Polimero 
x1 MS High Tack Quare Polymer Tube

x12 Tubos MS High Tack Quare Polimero 
x12 MS High Tack Quare Polymer Tubes

Staffe lavabi
(387x45x100mm) 
Washbasin counter support 
(387x45x100mm)

PILETTA ORIENTABILE
MULTIDIRECTIONAL WASTE VALVE

Caudale 
Flow

Altezza
Height

24 l/mn H.
37 l/mn V.

80 mm
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SOLUZIONI PER L’USO E L'INSTALLAZIONE
USE AND MAINTENANCE SOLUTIONS

TABELLA DI REAZIONI CHIMICHE CON I NOSTRI PRODOTTI
TABLE OF CHEMICAL AGENTS TESTS

1H 8H 24H

PRODOTTI
PRODUCTS

COLORI
COLOURS

BIANCO NAT.
NAT. WHITE

COLORI
COLOURS

BIANCO NAT.
NAT. WHITE

COLORI
COLOURS

BIANCO NAT.
NAT. WHITE

Candeggina
Bleach
Viakal
Viakal
Ammoniaca
Ammonia
Sgrassatori
KH7
Cillit Bang
Cillit Bang
Trementina
Turpentine
Solventi per unghie
Solvent for nail varnish
Disgorgante
Drain opener
Mister Muscolo
Mr Clean
Smalto
Nail varnish
Acqua ossigenata
Oxygenated water
Iodio
Betadine
Aceto
Vinegar
Acetone
Acetone
Tinta capelli
Hair dye
Acqua e sapone
Soap and water

Tutti i Prodotti Quare Design sono adatti per essere utilizzati nel bagno. Sono resistenti all’acqua, asettici, facili da pulire e da mantenere. 
Per  una  eccellente  pulizia  si  consiglia  di  utilizzare  acqua  e  sapone  neutro  o  prodotti  multiuso.  Non  utilizzare  prodotti  abrasivi,  spugnette  
in metallo, solventi, acidi alcalini o altri corrosivi. In caso di danni causati sui nostri prodotti, Quare Design, offre dei kit di riparazione di massa e 
di rivestimento.

Quando si riceve il prodotto, assicurarsi che non presenti alcun danno o altra irregolarità. Il 100% degli articoli forniti da QUARE DESIGN è 
sottoposto a un rigoroso controllo di qualità prima di essere inviato ai propri clienti.

Tenere il prodotto in posizione orizzontale nella confezione originale fino al momento dell'installazione. Non è consigliabile appoggiarlo su superfici 
verticali (muri, pareti, colonne... ecc.) in posizione semi-inclinata.

L’installazione deve essere effettuata da personale qualificato e in conformità alle normative vigenti. QUARE DESIGN non è responsabile per i 
danni causati da un’installazione non corretta.

All QUARE DESIGN products meet the requirements demanded by a bathroom. They are water resistant, aseptic and easy to clean and maintain. 
For daily maintenance, wash with water and neutral soap or use multipurpose cleaning products. Do not use abrasive pads such as Scotch Brite, 
natural fibres, solvents, acids, alkalis or other abrasives. After using any cleaning product, rinse with abundant water and soap to remove any 
remains of the cleaning product. In the event of damage or deterioration, QUARE DESIGN offers a repair kit on request. Specify the colour of the 
product.

Upon receipt of this product, please check that it does not present any damage or other abnormality. 100% of our products have been subjected 
to rigorous quality control before shipment. 

Keep the product in its packaging and in a horizontal position until it is installed. It is advisable not to leave the product in a semi-inclined position, 
resting against a wall or other verticle structure.

The installation must be carried out by a qualified professional and comply with the applicable and current local regulations. QUARE DESIGN shall 
not be responsible for incorrect installations.
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IMBALLAGGIO E INSTALLAZIONE
PACKAGING AND INSTALLATION

Quando si riceve il prodotto , assicurarsi che non sia danneggiato o presenta altre irregolarità. Il 100 % dei prodotti di QUARE Design sono soggetti 
a rigorosi controlli di qualità prima di essere spediti ai nostri clienti.

Mantenere il prodotto in posizione orizzontale nella confezione originale fino al montaggio . Non si consiglia di poggiare su superfici verticali 
(Pareti, muri, colonne , ecc ...) né in posizione inclinata.

Upon receipt of this product, please check that it does not present any damage or other abnormality. 100% of our products have been subjected 
to rigorous quality control before shipment. 

Keep the product in its packaging and in a horizontal position until it is installed. It is advisable not to leave the product in a semi-inclined position, 
resting against a wall or other verticle structure.

PIATTI DOCCIA
SHOWER TRAYS 

PANNELLI MURALI
WALL PANELS 

LAVABI
WASCHBASIN COUNTERS
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INSTALLAZIONE PIATTO DOCCIA
SHOWER TRAYS INSTALLATION

L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato 
e in conformità alle normative vigenti. QUARE DESIGN non è 
responsabile per i danni causati da un'installazione non corretta.

The installation must be carried out by a qualified professional 
and comply with the applicable and current local regulations. 
QUARE DESIGN shall not be responsible for incorrect 
installations.

Filo Pavimento

Recessed

Sopraelevato

Raised

Su parquet, creare una struttura 

indipendente

On wood, create an independent 

structure

Su piedini Quare

On Quare feet

Verificare l’evacquazione dell’acqua

Checking the water drainage

Considerare sempre le i giunti di 

dilatazione

Anticipate expansion joints

Natro impermeabilizzante

Sealing strip

NATRO IMPERMEABILIZZANTE

SEALING STRIP

Doppia impermeabilitá con silicone colorato Quare 

Double waterproof with Quare coloured silicone

LAVABI
SHOWER TRAYS 

Incollaggio con colla polímero Quare 

NON INCOLLARE CON ALTRE COLLE 

O CEMENTO

Quare Polymer bonding

DO NOT GLUE WITH CEMENT GLUE
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L'installazione deve essere effettuata da personale qualificato 
e in conformità alle normative vigenti. QUARE DESIGN non è 
responsabile per i danni causati da un'installazione non corretta..

The installation must be carried out by a qualified professional 
and comply with the applicable and current local regulations. 
QUARE DESIGN shall not be responsible for incorrect 
installations. 

Proteggere il piatto doccia

Protect the shower tray

Applicare il polímero MS Quare sulla superficie 

interna del pannello e la parete corrispondente in 

maniera alterna

Distribute the MS Quare polymer on the hidden 

surface of the panel and on the corresponding wall

PANNELLI MURALI
WALL PANELS 

LAVABI
WASHBASIN COUNTERS

INSTALLAZIONE PANNELLO E LAVABO
WALL PANEL AND WASHBASIN COUNTER INSTALLATION

Considerare sempre le i giunti di 

dilatazione

Anticipate expansion joints

Considerare sempre le i giunti di 

dilatazione

Anticipate expansion joints

Applicarla sul muro

NON INCOLLARE CON ALTRE COLLE O 

CEMENTO

Apply on the wall

DO NOT GLUE WITH CEMENT GLUE

Doppia impermeabilitá con silicone colorato Quare 

Double waterproof with Quare coloured silicone

Proteggere con nastro da pittore

Protect with painter’s tape

Incollare sulle staffe

Bond onto support

Mettere a livello le staffe

Level the supports

Applicare il silicone Quare

Apply Quare silicone
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Prezzo:
I prezzi base sono quelli indicati nella tariffa P.V.P. (prezzo 
di vendita al pubblico) con tale carattere e sono soggetti 
a variazione senza preavviso. Le condizioni generali 
dell'acquirente non sono applicabili a meno di accettazione 
scritta di QUARE DESIGN S.L.

Offerte:
Tutte le offerte fatte da QUARE DESIGN S.L devono essere 
confermate per iscritto, tramite una fattura proforma.

Condizioni speciali:
Tutte le condizioni speciali riguardanti il prodotto, i tempi 
di consegna o altro, devono essere approvate da QUARE 
DESIGN S.L per iscritto, tramite una fattura proforma prima 
che l'ordine sia confermato.

Proforma:
Tutte le fatture proforma devono contenere le seguenti 
informazioni:
1. Prezzo di vendita
2. Sconti commerciali
3. Descrizione e quantità di ciascun prodotto
4. Tempi di produzione
5. Termini di consegna
6. Termini di pagamento
Nessuna imposta, tassa, dazi doganali sarà incluso nelle
proforma.

Ordini:
Tutti gli ordini devono contenere la descrizione dettagliata 
del prodotto, la quantità e la data di consegna desiderata. 
Tutti gli ordini devono essere confermati da una fattura 
proforma e saranno considerati approvati da QUARE 
DESIGN S.L una volta che la proforma è stata restituita 
firmata e timbrata. Gli ordini e le proforma saranno inviati 
via fax o email.

Annullamento o modifica di ordini:
Gli ordini saranno considerati validi per QUARE DESIGN 
S.L al ricevimento della fattura proforma da parte
dell'acquirente. La fattura proforma verrà inviata tramite
e-mail o fax. Tutte le richieste di modifica o annullamento
dell'ordine devono essere concordate con QUARE DESIGN
S.L al più tardi 3 giorni prima della data di spedizione.
Per ordini di prodotti speciali, nessun annullamento sarà 
accettato se la produzione sarà già iniziata. Gli ordini non
potranno essere annullati una volta che il prodotto sia
stato spedito o quando, nel caso di prodotti di produzione
speciale, sia già stata avviata la realizzazione.

Consegna e data di consegna:
Il tempo massimo di consegna per i prodotti standard è 
stabilito entro 30 giorni dalla data di emissione della fattura 
proforma firmata e timbrata dall’acquirente. In caso di forza 
maggiore, condizioni meteorologiche avverse, condizioni 
doganali o altre circostanze, QUARE DESIGN SL si riserva il 
diritto di modificare la data di consegna e non costituirà in 
nessun caso il diritto dell'acquirente ad annullare l'ordine o 
di richiedere un risarcimento.

In caso di ritardo nella spedizione superiore a 15 giorni, 
l'acquirente e QUARE DESIGN S.L decideranno di comune 
accordo la migliore soluzione di fornitura. L'acquirente si 
impegna ad accettare consegne parziali e a collaborare con 
QUARE DESIGN S.L allo scopo di garantire la consegna.

Pagamento:
L'acquirente accetta di effettuare il pagamento alla data 
indicata sulla fattura e sarà responsabile per le spese 
bancarie sostenute.

Solvibilità e ritardo del pagamento:
QUARE DESIGN S.L si riserva il diritto di sospendere 
gli ordini in corso se l'acquirente, a causa di un bilancio 
negativo, causa ritardi nei pagamenti o per un contenzioso 
non risolto con QUARE DESIGN S.L.

CONDIZIONI GENERALI
GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE IT

Prodotti:
Tutti i prodotti sono forniti secondo la confezione standard 
di QUARE DESIGN S.L. Tutte le richieste di modifica della 
confezione devono essere approvate da QUARE DESIGN 
S.L e se tali modifiche comportassero costi aggiuntivi
saranno a carico dell'acquirente.

Assicurazione:
L'assicurazione del trasporto è a carico di QUARE DESIGN 
S.L o dell'acquirente, come stabilito dalla regola Incoterm 
2000 di entrambe le parti e deve essere indicata sulla
fattura proforma.

Ricezione dei prodotti:
L'acquirente si impegna a visionare i prodotti al momento 
del ricevimento, cioè all'arrivo o all'interno delle strutture 
di una terza parte da lui designata, e a trascrivere note e 
commenti sui documenti di trasporto.

In caso di danni o difetti, l'acquirente informerà il corriere 
entro un periodo massimo di 72 ore e informerà QUARE 
DESIGN S.L allo stesso tempo per iscritto, fornendo le 
relative fotografie.

Restituzione del prodotto:
QUARE DESIGN S.L non accetterà alcuna restituzione della 
merce senza un accordo scritto tra QUARE DESIGN S.L e 
l'acquirente.

Garanzia:
La garanzia commerciale offerta da QUARE DESIGN S.L 
sarà valida solo se questo articolo è stato acquistato in uno 
dei paesi membri dell'Unione Europea. Le vendite effettuate 
al di fuori dell'Unione Europea non rientrano nell'ambito 
di questa garanzia, salvo diversamente concordato per 
iscritto con QUARE DESIGN S.L.

QUARE DESIGN S.L garantisce i propri articoli e 
componenti contro qualsiasi difetto di conformità, 
derivante esclusivamente da un difetto di fabbricazione o 
di difetto delle materie prime. Il periodo di garanzia inizia 
dalla data di partenza dalla fabbrica.

QUARE DESIGN S.L non garantisce i propri prodotti per 
danni causati da uso improprio, manipolazione impropria 
o stoccaggio improprio, installazione non eseguita in
conformità con le istruzioni scritte fornite o riparazioni
eseguite da personale non autorizzato.

La garanzia è limitata alla riparazione o alla sostituzione 
gratuita di prodotti riconosciuti come difettosi da QUARE 
DESIGN S.L.

Le proposte di finiture e texture di QUARE DESIGN SL 
intendono riflettere fedelmente gli elementi della natura 
(legno, granito, pelle, ardesia, ecc.), con le imperfezioni 
proprie di questi materiali, non considerandoli come difetti 
di qualità, ma come un aspetto differenziato che fornisce 
autenticità a tutti i suoi prodotti.

QUARE DESIGN S.L non è responsabile per i danni causati 
dall'uso improprio della merce.

La garanzia si applica solo se il reclamo viene notificato
per iscritto a QUARE DESIGN S.L entro 30 giorni dalla sua 
scoperta e accompagnato dal documento di acquisizione 
corrispondente.

Periodo di garanzia:
Piatto doccia: 2 anni
Pannello: 2 anni
Piano: 2 anni

Danni e pregiudizi:
La responsabilità massima di QUARE DESIGN S.L è limitata 
al 20% dell'importo netto degli ultimi 12 mesi di vendita del 
cliente. Nel caso risultasse dimostrato che QUARE DESIGN 
S.L ha violato un qualsiasi obbligo contrattuale importante,
l’impegno di QUARE DESIGN S.L. di risarcire i materiali
o i danni personali sarà sempre limitato al valore della
polizza assicurativa della società, del prodotto e/o della
responsabilità civile verso terzi. Tale polizza è disponibile
per gli acquirenti se desiderano leggerla.

I casi di negligenza da parte del personale di QUARE 
DESIGN S.L. non saranno soggetti alle condizioni di tale 
polizza, e si considereranno violazioni non gravi dei nostri 
obblighi di fornitura e saranno risolti di comune accordo tra 
QUARE DESIGN S.L. e l'acquirente.

QUARE DESIGN S.L non considererà di sua responsabilità 
i seguenti casi:
1. Danni/difetti a lungo termine.
2. Danni imprevedibili e atipici.
3. Danni che l'acquirente può risolvere.
4. Nel caso in cui l'acquirente abbia una propria polizza
assicurativa, QUARE DESIGN S.L sarà considerata esente
da qualsiasi richiesta di responsabilità aziendale.

Modifiche:
QUARE DESIGN S.L si riserva il diritto di modificare i prezzi 
e di applicare modifiche tecniche sui prodotti.

Proprietà:
QUARE DESIGN S.L si riserva la proprietà della sua 
merce fino a quando non è stata interamente pagata 
dallìacquirente e ha adempiuto a tutti i suoi obblighi.

QUARE DESIGN S.L si riserva il diritto di recuperare i 
prodotti non pagati. L'acquirente ha l'obbligo di informare 
del luogo in cui si trovano questi prodotti e di facilitarne 
l'accesso. QUARE DESIGN S.L ha il diritto di disporre di tali 
prodotti nel miglior modo possibile, detraendo l'importo 
ricevuto dall'acquirente e detraendo eventuali costi 
collaterali. Resta inteso che l'acquirente include anche nelle 
sue condizioni di vendita una clausola di conservazione 
della proprietà oltre ad avere un'assicurazione contro 
alluvioni, incendio e furto di merci.

Foro competente:
In caso di contenzioso, l'acquirente si rivolgerà inizialmente 
a QUARE DESIGN S.L per ottenere una soluzione 
amichevole.

Tutte le controversie relative alla formazione, esecuzione 
e alla risoluzione delle obbligazioni contrattuali tra le parti 
che non possono raggiungere un accordo amichevole 
saranno soggette al foro del tribunale di Madrid, in Spagna, 
secondo la legge spagnola.



_147

CONDIZIONI GENERALI
GENERAL TERMS AND CONDITIONS OF SALE EN

Prices:
The reference prices are those that appear in the Export 
Price List, with intended validity for the period indicated, but 
which are subject to possible variation without prior advice. 
The said price list is subject to the Terms and Conditions 
of Sale of QUARE DESIGN SL. and these conditions are 
deemed to have been accepted by the Buyer at the time 
that the supply of products has been agreed. The Buyers 
Terms and Conditions are not applicable unless they have 
been expressly accepted in writing by QUARE DESIGN SL 
for each and every sales contract.
Modifications:
QUARE DESIGN SL reserves the right to alter this price list 
and to incorporate technical modifications to products, as 
and when considered necessary, and without prior advice.
Deliveries and delivery periods:
The maximum delivery period for standard product orders 
is established as 30 days from receipt of the firm order, 
and QUARE DESIGN SL will indicate on the corresponding 
proformas the expected delivery dates for each and 
every order. QUARE DESIGN SL may be obliged to delay 
deliveries, due to Force Majeure – transport strikes – 
adverse weather conditions – customs disputes – lawful 
lockouts – decisions by different authorities – problems 
with reception of raw materials, or other unavoidable 
circumstances, and said circumstances will not constitute 
a right for the buyer to cancel orders, or to claim any 
compensation amounts from QUARE DESIGN SL. In the 
event of the delay being in excess of 15 days the buyer 
will consult with QUARE DESIGN SL on the best mutually 
acceptable solution, QUARE DESIGN SL having the right to 
withdraw from the supply contract should any of the above 
circumstances exceed a 30 day period. Buyers will accept 
partial deliveries, undertaking to liaise with QUARE DESIGN 
SL so as to ensure the best use of the selected transport.
Offers:
All offers/quotations of sale made by QUARE DESIGN SL 
are made without obligation and must be subsequently 
confirmed in writing in the form of a proforma invoice.
Payments:
The buyer undertakes to make payment as specified to 
QUARE DESIGN SL for all supply and service invoices in the 
amount and manner as specified on the relevant invoice, 
the client being responsible for all banking / transfer 
charges outside Spain. Any wish to make payments by 
means other than that specified must first be consulted 
with QUARE DESIGN SL in writing and the corresponding 
conditions must also be agreed in writing by both parties. 
Retention of payments, or offsetting of payments due to 
counter claims by the buyer against the supplier, is only 
permitted if the said counter claims have been agreed to 
by both parties.
Credit ratings and late payments:
QUARE DESIGN SL shall have the right to consider the 
postponement or cancellation of pending order supplies 
should the credit rating of the buyer be either reduced 
or cancelled due to either negative financial reports, late 
payments, unresolved disputes with QUARE DESIGN SL 
or special circumstances affecting the risk of supplies to 
the country where the buyer has its business. Under the 
above circumstances QUARE DESIGN SL also has the right 
to execute outstanding payments, and to request either 
an advanced payment or a bank guarantee for all pending 
contractual supplies.
Packing:
All products will be supplied with the standard export 
packing of QUARE DESIGN SL. Should special packing 
be required consultations should be made with QUARE 
DESIGN SL and, in the event of agreement being 
reached and there being an additional cost, this will be 
communicated to the buyer. QUARE DESIGN SL has 
phytosanitary wood packing available for destinations 
where this is required.
Insurance:
For all orders delivered from Spain the buyer will be 
responsible for arranging their own insurance. Should 
delivery conditions be other than ex-works, thereby 
existing the standard obligatory international transport 
cover, QUARE DESIGN SL will only arrange specific 
insurance cover, for the account of the buyer, if expressly 
requested to do so, and if the said insurance is specified in 
the corresponding proforma invoice.
Company liability:
QUARE DESIGN SL hereby establishes a maximum 
company liability equal to 20% of the net purchases of the 
client during a one year period, the figure for the current 
year being based upon the purchase figure of the previous 
year. Should it be proven that QUARE DESIGN SL has 
clearly breached an important contractual condition the 
obligation of QUARE DESIGN SL to agree compensation 
for material or personal damages shall at all times be limited 

to the sum insured under the company’s product or third 
party liability insurance policy. The said policy can be 
made available for seeing by requested parties.
Cases of limited negligence by personnel of QUARE 
DESIGN SL will not be subject to the terms of product 
or third party liability policies, considering them not to 
be important breaches of supply contracts, and will be 
resolved by mutual agreement between the parties.
No liability will be considered for:
1. Deterioration due to natural ageing of the product.
2. Unforeseeable and atypical damages.
3. Damages that can be resolved by the buyer.
4. Should, as we understand, the buyer have his own 
liability insurance cover, QUARE DESIGN SL will not be 
considered liable for any liability claims for delivered 
products.
Special conditions:
Any special conditions regarding either the product, 
delivery terms, or any other condition, must be consulted 
with QUARE DESIGN SL before any supply agreement 
is concluded. A written acceptance, in the form of a 
proforma invoice, should be requested and received 
before passing the definitive order.
Retention of title:
QUARE DESIGN SL reserves the right of title of supplied 
products until such time as they have been completely 
paid for by the buyer, and the buyer has fulfilled all his 
payment obligations. QUARE DESIGN SL retains the 
right to recover unpaid products, and the buyer has 
the obligation to communicate the whereabouts of the 
said products and provide the required access. QUARE 
DESIGN SL has the right to then dispose of the said 
products in the best manner possible, offsetting the value 
received from the outstanding payment obligation of the 
buyer and after deducting any collateral costs. It is clearly 
understood by QUARE DESIGN SL that the buyer includes 
in his own terms and conditions of sale a similar retention 
of title clause, at the same time that he will insure goods 
against fire or water damage, as well as theft.
After sales services:
QUARE DESIGN SL has a Technical Service department 
that will attend to any after sales requirements diligently 
and rapidly, on the understanding that the company is 
provided with the required information regarding the 
actual condition of the product and, in the case of an 
installed product, the relevant installation.
Settlement of disagreement:
Both QUARE DESIGN SL and the buyer undertake to try 
and solve any differences by mutual agreement.
Jurisdiction and arbitration:
Both QUARE DESIGN SL and the buyer agree that any 
legal proceedings or claims concerning products supplied 
or to be supplied will be presented to the jurisdiction and/
or arbitration of The Courts of Madrid, Spain and that the 
laws of Spain will apply. Any and all settlements will be 
made in accordance with the findings of the said courts.
Claims procedure:
As indicated above the buyer must provide QUARE 
DESIGN SL with a written report, along with photographs 
so that technical staff are able to study the possible 
causes of both damages and/or product defects.
QUARE DESIGN SL undertakes, provided the requested 
information has been received, to respond to claims within 
a maximum of 21 working days. Products subject to claims 
should be kept at the buyer’s warehouse, available for 
inspection, until such time as the claim is finalised. Buyers 
will not deduct from payments due to QUARE DESIGN 
SL any amounts attributable to claims until the final claim 
settlement has been agreed.
Products returns:
QUARE DESIGN SL will not accept any product returns 
that have not been previously agreed with the buyer.
Guarantees:
The guarantee offered by QUARE DESIGN SL is only valid 
if the product/s and the corresponding components have 
been acquired in a country pertaining to the European 
Union. Sales made outside the said European Union are 
not covered by the mentioned guarantee unless expressly 
agreed with QUARE DESIGN SL. QUARE DESIGN SL 
guarantees its products and components with regard 
to any confirmed manufacturing defect, always within 
the indicated guarantee period starting from the date of 
supply Ex-works provided the installation has been made 
in accordance with our installation instructions, in line with 
existing electrical/plumbing and sanitary regulations, and 
carried out by qualified personnel. The guarantee does not 
cover defects or damages resulting from incorrect use, 
manipulation or storing, or from installation not carried out
in accordance with the corresponding manuals, from repairs
where non-original components have been used, installation 
by unqualified personnel, lack of maintenance or any other

anomaly not caused by a manufacturing defect.
Commercial guarantee period:
Shower trays: 2 years.
Panels: 2 years.
Washbasin counters: 2 years
Warranty, for the period corresponding to each product 
group, are effective as of the Ex-works delivery date. 
Quare Design SL retains the right to decide, in the event 
that a claim is accepted, to either (a) repair the product 
“on site” (b) the ex-works replacement of the products (c) 
the supply of replacement parts or (d) to agree a financial 
settlement.
No additional claims will be considered whether for the 
cost of product removal or installation, transport costs, 
or other direct or indirect losses or damages. QUARE 
DESIGN SL will not be responsible for any costs deriving 
directly or indirectly from the replacement, or for any costs 
resulting from the original defect, and in particular for any 
costs resulting from water leaks from any of our installed 
products.
Proformas:
All proformas from QUARE DESIGN SL for sales outside 
Spain will include the following information:
1. Sales Prices.
2. Possible commercial and/or payment discounts. Unless
otherwise specified the said discounts will be applicable
only on the value of the goods, and not on transport and
other charges shown separately on the proformas.
3. Description and quantity of each and every product.
4. Estimated ex-works delivery date.
5. Delivery conditions.
6. Payment terms.
No taxes whatsoever will be included in said proformas, 
unless specifically agreed between the two parties.
Orders:
All orders should include detailed product description,
quantities, and requested delivery date. All orders are 
subject to our written acceptance, in the form of the 
above mentioned proforma, without which orders cannot
be considered as accepted by QUARE DESIGN SL. The 
accepted means of communicating both orders and their
acceptance are either by fax or by e-mail.
Products:
Information with reference to products in both proformas 
and technical documentation (catalogues and drawings) 
is only indicative, the products to be supplied being
within statutory limitations and allowing for technical
improvements / modifications by QUARE DESIGN SL as 
and when required, without the existence any obligation on 
the part of QUARE DESIGN SL to provide any prior notice 
of the said technical improvements and/or modifications.
Cancelling or modifying of orders:
QUARE DESIGN SL considers all orders to be definitive 3 
days after the reception of the corresponding proforma 
by the buyer, said proforma having been sent by either
e-mail or fax to the contact address of the buyer. Any wish 
to either modify or cancel orders for standard products 
should be consulted with QUARE DESIGN SL at the earliest 
possible moment, and never later than 3 working days 
before the estimated loading date. For special products 
no cancellations are accepted should the production of the 
said products have already been initiated. Once deliveries 
have been made no cancellations or modifications are 
permitted under any circumstances whatsoever. QUARE 
DESIGN SL reserves the right to charge cancellation charge 
when considered appropriate.
Reception of products:
The buyer will check external packing of products on 
arrival, as well as the number of packages / pallets received, 
making the pertinent remarks on the transport document at 
the time of discharge, and advising QUARE DESIGN SL and 
the transport company immediately of any discrepancies/
damages. The buyer undertakes to carry out a visual 
inspection of received products within a maximum period 
of 3 days from reception of the consignment. Any defects 
in either packing and/or products will be communicated to 
QUARE DESIGN SL at the earliest possible time in writing, 
accompanied by the corresponding photographs.
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